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Název projektu: Ve škole aktivně

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3359

	Jméno a příjmení:
	Štěpánka Šípošová

	Název klíčové aktivity:
	Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji matematické gramotnosti žáků základních škol 

	Datum a hodina ověření:
	10. 10. 2012 – 1. hodina

	Třída:
	8. A

	Ročník(y), pro které je materiál určen:
	8. ročník

	Tematická, nebo vzdělávací oblast:
	Matematika 8

	Téma hodiny:
	Mocniny, odmocniny - opakování


Účel vytvořeného materiálu:


Metodické pokyny pro použití materiálu


ZADÁNÍ
Mocniny, odmocniny – opakování / var. A

1. Vypočítej:

a)  
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b) 
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2. Vyhledej v tabulkách:
a) 0,36082 =

b) 4 5622 =

c) 
[image: image4.wmf]=
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d) 
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3. Obsah čtverce je 6, 25 cm2. Vypočítej jeho 

     obvod.

4. Zapiš:

a) Kolikrát je menší 2542 než 25402.

b) Kolikrát je větší 
[image: image6.wmf]8100

 než 
[image: image7.wmf]81

.

Mocniny, odmocniny – opakování / var. B
1. Vypočítej:

a) 
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b) 
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2. Vyhledej v tabulkách:
a) 0,60382 = 

b) 5 3542 =

c) 
[image: image10.wmf]=
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3. Obsah čtverce je 3,61 cm2. Vypočítej jeho 

    obvod.

4. Zapiš:
a) Kolikrát je menší 1592 než 15902.

b) Kolikrát je větší 
[image: image12.wmf]4900

 než 
[image: image13.wmf]49

.

ŘEŠENÍ A HODNOCENÍ
Var. A


Var. B

1. a) -3 

a) 8

……4b. (3b. – mezivýpočty, 1b. správný výsledek)

   b) [image: image15.png]


 
    

b) [image: image17.png]




……4b. (3b. – mezivýpočty, 1b. správný výsledek)

2. a) 0,130321
a) 0,364816

   b) 20 793 600
b) 28 622 500
   c) 226,3

c) 203,7

   d) 0,837

d) 1,095
……4b. 

3. a = 2,5 cm

a = 1,9 cm

   o = 10 cm

o = 7,6 cm
……4b. (2b. – strana a, 2b. – obvod)

4. a) 100x

a) 100x

   b) 10x

b) 10x

……2b. 

Celkový počet bodů: 18
NÁVRH STUPNICE

18 – 16b.
…1

15 – 13b.
…2

12 – 8b.
…3

 7 -  4b.
…4

 3 -  0b.
…5

10´- Mocniny / A

1.  Pomocí tabulek urči druhou mocninu čísel:

a) 13,6

b) 0,049

c) 12 780

d) – 3, 062

2. Vypočítej bez kalkulačky:

a)   [image: image19.png]


                                            
[image: image20.wmf]
b)   [image: image22.png]—42-32
225-6



                                                 
10´- Mocniny / B

1.  Pomocí tabulek vypočítej druhou mocninu čísel:

a) 16,3

b) - 0,067

c) 30 510

d) 2, 341

2. Vypočítej bez kalkulačky:

a)   [image: image24.png]


                                                          

b)   [image: image26.png]—52-42
3245



                                               
10´- odmocniny / A

1)  
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2)   Vypočítej:
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ŘEŠENÍ: 
Mocniny / A

1. a)  184,96

    b)  0,002 401

    c)  zaokr. na 12 8002 = 163 840 000
    d)  zaokr. na (-3,06)2 = 9,3636



……...
6 bodů

2. a)  1
……… 2 body


    b)  [image: image33.png]


 ……… 2 body
Celkem:  10 bodů

Mocniny / B

1. a)  265,69

    b)  0,004 489

    c)  zaokr. na 30 5002 = 930 250 000
    d)  zaokr. na 2,342 = 5,4756


       ………. 6 bodů


2. a)  [image: image35.png]19



 ……… 2 body
    b)  [image: image37.png]


 ……… 2 body
Celkem:  10 bodů

Klasifikace:      10b. … 1, 9-8b. … 2,           7-5b. … 3, 4-3b. … 4, 2-0b. … 5 

Odmocniny / A

1)  1200

     zaokr. [image: image39.png]


 = 1,7

     0,013

     [image: image41.png]






……… 4 body
2)  [image: image43.png]


               …….. 3 body
10´- odmocniny / B

1)  
[image: image44.wmf]1960000

=
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2)   Vypočítej:
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Odmocniny / B

1)  1400

     zaokr. [image: image51.png]


  = 1,8

     0,011

     [image: image53.png]






……… 4 body
2)  [image: image55.png]


               ………. 3 body


Celkem: 7 bodů

Klasifikace:

7b. … 1,  6-5b. … 2,  4-3b. … 3,

2b. … 4, 1-0b. … 5
Písemné testování probrané látky – mocniny, odmocniny








Žáci obdrží zadání a počítají dle pokynu vyučujícího.


Doba trvání – cca 25 minut.


Pomůcky: matematicko-fyzikální tabulky





Během probírání látky lze písemně zopakovat zvlášť mocniny a zvlášť odmocniny dle přiloženého zadání desetiminutovek.
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